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[2 banna) Yucaa a, b, ¢ spasores IEPBBIM, BTOPBIM M TPETHHM YJICHAMH TeOMeTPHYeCKoil mporpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (‘IH(‘,..TIH a, b, C He ?aﬂanm), a ‘i(?TBépT‘hlﬁ YneH nporpeccuu aBasiercs KOpHeM
ypaBHenus ar’® — 2bx + ¢ = (), Haitgure tperuit wien IPOTrPECCHH.

(4 6anna] Haiinnre kosmuectro TPEYTOJILHUKOB nepumerpa 900 ¢ neno4nc/ieHHbIME CTOpoHAMH, b4
KOTODBIX OHA W3 DHCCEKTPHUC NeprnenIuKy/IsipHa OaHoi 13 MeJIHaH.

[4 banna] Permure CHCTeMY ypaBHeHUi

r—6y=+ry—6y—z+ 06,
*+ 2y — 122 — 4y + 20 = 0.

[5 6annos] a) B npsimoyroaninom rpeyronbuuke ABC na karere AC' u runorenyse AB orseyenn
To4ku [ u E coorBercrsenno, Takue uto AD : AC' =1 : 3 u DE 1 AB. Haiigure tanrenc yraa
BAC, ecan uszseerno, uro ZCED = 30°.

6) Ilycrs ponosamuressro ussectHo, uro AC — V7. Haiiaure niaomwaab Tpeyroasuuka C'ED.
[5 bannos] Okpysxuocru  u w Kacaoress B Touke A BHYTpeHHnM 06paszom. Otpesok AB - amamerp
Goubuieii okpyxnocru €2, a xopua BC OKpyxnocry {2 kacacres w B Touke [, Jlya AD HOBTOPHO

nepecekaer 2 B Touke E. Haiizute paguycsr okpysknocreii n IO/ YeThipéxyronbhinka BACE,
ecuu u3secrno, yro CD =2, BD = 3.

[5 6annos] Haiiyre Bee napn wncen (a;b) Takue, uro nepasencTBo
87 —62r —1|<ar+b< —822+6z+7
BBITIOJIHEHO JUIsA BCEX T HA MPOMEKYTKe [—%; 1].

[5 6annos] @ynkuus [ onpejenena na MHOKECTBE HOTOAKHTEILHEIX panMoHaIbHbIX qucen. M3secrho,
4TO /LIS JI0OBIX YHCeT a B b U3 3TOr0 MHOMKECTBA BBIIOIHEHO paBeHcTBO f(ab) = f(a)+ f(b), n npu
stom f(p) = [p/2] ana moboro npocroro umena p ([z] obosnavaer manboabmee nemoe wncno, He
npesocxosmee ). Haimre koam4ecTso nap HaTypaipHbx umcen (x;y) Taknx, uto 2 < ¢ < 22,
2<y<22u f(z/y) <.
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